
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення міської ради  

«Про внесення змін  до рішення міської ради від 01.10.2020 р. № 40/6 

«Про план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів  

у 2021 році» 

 
Характеристика  стану речей в галузі, яку врегульовує це рішення;  

 Відповідно до вимог ст. 7 Закону України “Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності ” від 11.09.2003 року № 1160-ІV , на 

виконання п. 2.2 розділу 2 “Планування діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів” “Порядку підготовки та прийняття регуляторних актів 

Володимир-Волинською міською радою та виконавчими органами ради”, 

затвердженого рішенням міської ради від 07.09.2018 року   №28/7,  міська рада   

щорічно  до 15 грудня затверджує плани діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів на наступний календарний рік. Тому, рішенням міської ради від 

01.10.2020 р. № 40/6 «Про план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 

у 2021 році» було затверджено відповідний план. 

Потреба  і мета прийняття рішення 

 У зв'язку  з  утворенням Володимир-Волинської  міської територіальної 

громади,  відповідно до Постанови Верховної  Ради України від 17 липня 2020 року 

№807-IX «Про утворення та ліквідацію районів»,  розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 12 червня 2020 року №708-р «Про визначення 

адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад 

Волинської області» виникла необхідність внести зміни   до рішення міської ради 

від 01.10.2020 р. № 40/6 «Про план діяльності з підготовки проєктів регуляторних 

актів у 2021 році». Крім того, рішення міської ради стосовно ставок та пільг зі 

сплати земельного податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки 

необхідно привести у відповідність до вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 24.05.2017р. №483 «Про затвердження форм типових рішень про встановлення 

ставок та пільг із сплати земельного податку на нерухоме майно відмінне від 

земельної ділянки». 

Прогнозовані  наслідки прийняття рішення 

 Рішенням міської ради планується доповнити план діяльності з підготовки 

проєктів рішень міської ради стосовно встановлення ставок та пільг із сплати 

земельного податку, ставок орендної плати за користування земельними ділянками, 

ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, 

ставок єдиного податку, затвердження Порядку розміщення зовнішньої  реклами у 

Володимир-Волинській міській територіальній громаді та встановлення на території 

всієї Володимир-Волинської  міської територіальної громади вимог про організацію та 

проведення ярмаркової діяльності. 

Механізм  виконання рішення 

 Після затвердження міською радою рішення «Про внесення змін  до рішення 

міської ради від 01.10.2020 р. № 40/6 «Про план діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів у 2021 році» відповідальні  за розроблення проєктів 

регуляторних актів розпочнуть  підготовку регуляторних актів відповідно до 

затвердженого плану.  

 
Начальник управління               Оксана СУБИЦЬКА 

економічного розвитку  

та інвестицій 


